

## Награждения на Ученом совете СПбПУ



28 февраля прошло заседание Ученого совета СПбПУ. По традиции заседание началось с награждения сотрудников и студентов вуза за успехи в учебе, труде, спорте и культуре.

Диплом правительства Санкт-Петербурга вручили победителю конкурса грантов молодых ученых, доценту Высшей школы юриспруденции и судебно-технической экспертизы, кандидату экономических наук Александре Кобичевой.

За высокие достижения в учебе дипломами и стипендиями правительства Санкт-Петербурга награждены студенты ВШ ЮиСТЭ: Ольга Юркова, Константин Голубенко, Алексей Гончаров, Полина Фоменко.



Поздравляем Александру Максимовну и наших студентов с достижениями и желаем новых успехов!